

M 萌宠故事



生活中,我们经常会见到吵架、离异的夫妻,以及不知道体谅、包容对方的妻子或者丈夫,但是下面的这个有关猫咪的故事,或许能让我们反思一下自己,对今后的感情生活有所帮助。

母猫产后累睡 公猫疼爱搂抱

网友丽萍分享了一张很让自己感动的照片:公猫搂抱产后母猫的瞬间。丽萍家里养了两只猫咪,一只公猫,一只母猫,不用说,时间长了这只母猫自然就怀孕了。

随后,丽萍做好了一切准备工作,迎接新生命的到来。过了一段时间,那只母猫果然生了很多可爱的小猫咪。

不过,生完小猫咪的母猫好像是很疲惫的样子,躺在自己的窝里就睡着了。

丽萍说,这让她很心疼,因为那只母猫怀孕的时候,看上去还是挺胖的,但是生下来这几只小猫咪以后,身形立刻消瘦了不少。丽萍这才知道,其实



这只母猫看上去很胖的时候,不过是因为肚子里有那些小猫咪,所以每天吃得也多,但是大部分的营养都给了肚子里的小猫咪,足以看出母猫的伟大。

丽萍正打算转身离开,让母猫好好休息的时候,公猫走了进来,而且更让朋友感动的是,公猫竟然直接走进了母猫的窝里,并且用自己的前肢抱住了母猫,它好像在说:“老婆辛苦了。”它或许也感受到了母猫的痛苦和劳累,所以才用这么温暖的动作抱住母猫。

丽萍觉得这一幕很是温馨,所以用手机记录了这一刻。看来,连猫咪都知道要感恩自己身边的亲人啊。 □乐观的姐姐

M 萌宠趣图

一只两只三四只 趴上毛毯都不见

各位宠物主人睁大眼,现在笔者要带大家来找茬了……这是怎样神一般的隐身,猫咪、狗狗与地毯完全融合,笔者都怀疑是不是主人故意买跟它们一样花纹的地毯,让人分不清楚。



要是你不知道会踩到它。



宠主睡觉压到你咋整?



趴在这条毛毯上,狗狗会不会感到一丝的恐惧,怀疑这毛毯是用自己身上的毛做的……

藏六次,它要不吱声,还真找不到它。



就因为这个地毯,狗狗一天被踩了三次,目前整个狗生都要崩溃了。

□好狗狗

M 萌宠趣闻



虽然很多狗狗看起来没心没肺的,整天只知道傻乐,但有些事情也很容易让狗狗感到伤心、难过。

有些事 易让狗狗很伤心

被打骂 其实大多数狗狗都是很亲人的,它们能敏锐地感受到人们对它们的喜恶,尤其是主人的情绪。要是主人突然打它、骂它,不仅伤害了它们的肉体,也伤害到了它们的心灵。

被冤枉 狗狗被主人误会、冤枉后,它就会情绪低落,默默地趴在地上,眼神流露出伤心、难过的情绪。

留它独自在家 家里人都出门了,就单独把它留在家,它也会很难过。明明是一家人的活动,但却不带上它。

当它的面对别的狗狗好 狗狗对自己的主人有一定的占有欲,要是家里有多只狗狗,主人没有做到平等对待,被忽略的那只肯定会很难过、伤心。

将它送人或抛弃 不管什么原因将狗狗送人或抛弃,狗狗只知道主人不要它了,它被嫌弃了,它就会很难过。有的会变得抑郁、性情大变、绝食等死,也有的不愿意相信自己被抛弃,然后不断寻找主人。

无视它的撒娇 无视狗狗的撒娇及热情地邀请你和它玩耍,都会让它特别难过。更难过的是在家等了它一天,想亲近你,但被你拒绝,以及你在吃东西,它使出浑身解数也没能得到一点吃的。

做绝育手术 狗狗做完绝育手术之后会心情低落,甚至会陷入抑郁,具体表现为不怎么叫了,也不怎么喜欢运动了。

强迫它做事 明知道狗狗讨厌、害怕什么,主人偏故意让它做,它就会很难过、很抗拒。虽然可能是想让它克服某个习惯,但主人最好用一些狗狗零食进行引导。

□汪星人一家

M 萌宠教室

兔子不能 仰着抱

经常可以在网络上看到有的主人将兔兔四脚朝天地仰抱在怀里、腿上等,宠物专家称,这种仰抱方式是不对的。

宠物专家介绍,兔子的脊椎呈圆拱形,仰抱会将其背部拉直,从而对兔子的脊椎造成非常大的负担,再加上仰抱姿势中内脏也会压迫到脊椎,会令兔子很不舒服。这种仰抱姿势,还会导致兔子呼吸不顺畅,甚至窒息。

事实上,专业人士对兔子的仰抱姿势,并不是看上去的仰抱,而是先保护好它们的脊椎,且都是采用让兔子仰坐的姿势,先把重心稳定好,而非直接的仰抱姿势。如果你仔细观察,这时兔子的头部都是高过腹部的,内脏的重心在腹部下方,而非压迫在脊椎部位。

所以,当你尝试仰抱兔子时,兔子若排斥,那是因为不舒服。如果兔子真的不喜欢,兔友们就不要那样做了。 □小三瓣



M 萌宠领养



杂交鹿狗

杂交鹿狗,小型犬,三岁左右,性格聪明乖巧,黏人,已经免疫和绝育。

金黄小田园犬是特别亲人的男孩,一岁多,聪明懂事。已经免疫和绝育。

领养要求:需要家庭饲养,科学喂养,按时免疫,有时间遛狗和陪伴,生病及时救治,不离不弃。

领养微信:pipi63827778

此领养信息经“哈尔滨领养日”核实提供。

本版发布的领养信息均为免费,领养过程不收取任何费用。



小田园犬